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时光匆匆，回顾任期4年多的工作、学习情况，颇多感慨。2016年1月以来，本人历任物流学院党总支副书记、管理工程学院党委副书记，并被学校晋升为三级教授。在领导和同事的关心、支持下，本人克服各种困难，在努力做好思想政治学习、廉政建设、行政管理工作的同时，比较圆满地完成了“双肩挑”干部的教学和科研任务。
一、思想政治方面
高度重视理论学习，始终保持政治站位正确。任期期间，本人系统学习了党的基本理论知识、中国特色社会主义理论、习近平总书记治国理政思想、党的十九大和十八大精神以及国家高等教育方针等政策文件，积极要求进步、提升政治站位，拥护党的路线、方针、政策，遵守国家法律、法规。
“不忘初心”，将学习成果全方位贯穿本职工作。以学习成果引领工作实践，始终牢记教育工作者的“初心”和“使命”，树立正确的人生观和价值观，养成良好的思想品质和职业道德。在日常工作中，始终牢记自己的工作职责，乐于承担领导安排的各项任务，不管是分管领域内的工作还是分管领域外的工作，始终保持奋勇争先、认真负责的态度，为学校更好更快发展殚精竭虑、至诚奉献。
二、廉政建设方面
积极参加党风廉政教育活动，从思想上把牢“不腐败”的底线。任期期间，积极参加党风廉政宣传教育、“以案促改”等活动，在思想上更加突出自我改造，从思想深处牢固树立“不腐败”的底线、红线，坚持身正为范，突出修身立德，讲纪律、知敬畏、重修养、守底线，真正做一个忠诚担当、廉洁自律的好党员、好教师、好干部。
结合本职岗位查摆“廉政风险点”，做好“廉洁自律”带头示范。本人兼任学院纪检委员，身担“廉政示范”的责任。任期期间，带头对照“以案促改”典型案件，结合自身工作职责，认真开展批评和自我批评，严肃认真查摆“廉政风险点”，消除学生口经费使用管理、工会经费使用管理中可能存在的“廉政风险点”，切实做到廉洁自律、洁身自好，坚决把住“没有违规违纪行为”的红线。
三、行政管理工作
日常学生工作扎实有效，确保学生稳定和安全。每年组织辅导员进行新生入学接待、入学教育、军训等工作，确保新生顺利报到入学；组织辅导员进行毕业生考研就业及离校组织工作，确保毕业生高质量就业升学，安全、文明离校；常年紧抓日常安全教育和心理健康辅导，定期组织辅导员对学生进行防火防盗等安全知识教育和巡查、排查，依托心理工作室定期对学生进行心理健康辅导；“习惯养成计划”、“班级班风建设”与“数据化管理”三管齐下，培养学生自我管理能力，确保学风扎实、考风诚信，多名同学荣获“河南省文明学生”、“感动你我 最美郑航人”等荣誉称号；学生会和团总支建设扎实、规范，第二课堂发展动能强劲，宣传报道准确、及时，学院形象塑造成效显著，荣获“2016年度新媒体宣传工作先进集体”等荣誉称号；奖助和评先评优公开公正，政策和措施落实到位，评优评先工作基本做到零疏漏；严把质量关，高水平完成分党校教育培训和学生党员发展工作；组织辅导员参加学校组织的各项理论及业务学习，不断提升思想政治水平和工作能力，多位辅导员获得省级及学校奖项、课题，发表多篇学生工作专题论文。
重点学生工作成效显著，“三大亮点”精彩纷呈。在扎实有效地做好日常学生管理工作的同时，实施重点突破战略，在考研升学率、学生竞赛奖项、突发事件快速反应等三大方面取得了不俗的成绩。一是考研升学率大幅提升，签约就业率常年名列全校第一。任期之中，高度重视学生就业考研工作，多次走访成飞、西飞、贵航等中航企业以及阿里集团、苏宁集团等电商物流行业龙头企业，推进学生就业基地建设，重点提升以行业龙头企业就业率为标志的高质量就业率，确保签约就业率常年保持全校之冠，屡获学校就业工作表彰；通过举办考研学生经验交流会、设立考研自习室、提供考研辅导支持等措施，取得了考研升学率大幅提升的业绩。考研录取率由2016届的5.1%增加到2020届的15.94%，任期期间增长率为212.5%。二是竞赛奖项成绩突出，团学品牌傲娇郑航。任期之中，鼓励、引导学生参加各种竞赛，以竞赛促进团学品牌建设。学院学生在“互联网+”、“挑战杯”、“创青春”、全国数学建模比赛、全国物流仿真大赛以及全国工业工程与精益管理创新大赛等各类大赛中屡获佳绩。例如，在2018年百蝶杯全国大学生智慧供应链创新创业挑战赛（线上赛）中，分别获得特等奖和二等奖；在2016年“京东杯”第二届全国大学生物流仿真设计大赛中，两支参赛队分获得省赛特等奖和一等奖，并代表河南省参加国赛获得全国二等奖；在“易木杯”第三届全国供应链创新设计大赛全国总决赛中获得一等奖；在全国高校商业精英挑战赛经贸物流实践竞赛中，获得三等奖；在第十四届河南省挑战杯中，获得自然科学类学术论文二等奖1项、三等奖1项、科技发明制作B类二等奖1项。三是“信息快速反馈与应急反应机制”创新成效突出，挽救学生生命于濒危。建立“学生会干部—班干部—寝室长”三级信息快速反馈体系和“书记—副书记—辅导员”三级快速反应机制。定时通过电话、飞信等方式，及时掌握学生心理动态，对家庭困难、经常旷课、挂科率高、心理异常的学生给予特别关注，第一时间联系家长、上报各级领导，按响应等级分类给出快速、科学的解决办法。该机制在2019年10月付某某同学割腕未遂事件中彰显奇效，以岳县伟书记为首的学生工作队伍第一时间赶赴事发现场，连夜入驻学生宿舍全程贴身陪护学生，及时联系家长，合力进行心理疏导，最终跑赢死神，“挽狂澜于既倒,扶大厦之将倾”。
不分份内份外、不计劳苦为学院教工服务，兼职行政工作成绩喜人。本人在担任学院党委副书记的同时，兼任学院工会主席、纪检委员，在圆满完成学生管理工作的同时，协助学院党委书记完成以案促改、党风廉政建设宣传教育、巡视整改等纪检工作，本人荣获学校“优秀纪检干部”称号；在疫情期间，担任一级网格长，不畏危险、不辞劳苦，摸排学生疫情信息，组织安排学生分批返校事宜，不分昼夜值守于学生宿舍大楼门口，第一时间及时处理“发热”学生的诊疗筛查；组织学院教师参加省工会青年教师教学比赛、学校教工篮球赛、女职工排舞比赛等各类比赛，青年教师付赟博士获省工会青年教师教学比赛二等奖、管工学院获学校教工篮球赛第二名、学校排舞比赛中第二名等优异成绩，本人成功入选校工会福利委员；执笔编写物流学院院史和物流学院“十三五”规划，为学院师生“著前史”、“描未来”；完善学院五十年校庆执行方案，组织辅导员联系校友，组织开展校庆相关活动，为学院盘活了大量校友资源。
四、教学教研工作
积极承担本科生、研究生教学任务，教学课时量满足“双肩挑”教授规定标准。任期期间，先后主讲了“物流系统规划与设计（本科课程）”、“现代物流管理专题讲座”（本科课程）、“物流系统规划与仿真（研究生课程）”、“航空经济与技术发展前沿（研究生课程）”等专业课程；每年指导物流管理专业及航空物流专业本科生的“物流系统规划与设计课程设计”；累计指导了62名本科生、1名研究生的毕业论文和毕业答辩。此外，每年担任本科生学业导师、就业导师和新生班主任。
“理论与实践相结合”教学特色突出，学生评教高分彰显教学效果优良。积极改革教学方法，以学生主动参与为宗旨，突出实践能力、自学能力和创新意识的培养，并结合自己在“国内贸易部郑州设计院”、“郑州航院现代物流研究所”工作期间参加的大量物流科研课题、物流规划设计工程项目，及时补充更新案例分析和学科前沿问题。通过“理论与实践相结合”、优化教材及教学模式、平时测试与期末考核并重等“多管齐下”措施，取得了优良的教学效果。任期期间，学生评教平均分均在90分以上，其中研究生课程学生评教得分多次为100分。
高度重视教学改革与教学研究，本人与所指导学生成果“双丰收”。本人兼任物流管理“专业负责人”，积极致力于专业建设、课程建设和教学改革。任期期间，主持完成了郑州航院研究生教改项目“基于航空特色的物流专业研究生培养目标与方案设计研究”、““空中丝路”视域下河南“大航空类”研究生教育产教融合路径与政策研究”、郑州航院本科生教改项目“河南“大航空类”本科生教育产教融合高质量发展路径研究与实践”等3项教研课题。指导所带研究生李豪强获得了“华为杯”全国研究生数学建模竞赛二等奖1项（第一名）、三等奖1项（第一名）；指导所带研究生李豪强、王文博分别获批郑州航院研究生教育创新计划基金项目“大数据在郑州航空港物流体系中的模型构建与应用策略”、“区块链视域下河南应急物流体系建设目标与实施路径研究”；以第一指导教师的身份，指导本科生周京剑等人的“云眼智行——盲人出行志愿云服务引领者”项目获得河南省“互联网+”大学生创新创业大赛三等奖。
五、科学研究工作
纵向科研笔耕不辍，任期期间晋升“三级教授”。在圆满完成行政管理工作的同时，做为一名“双肩挑”干部，我积极开展科研活动，取得了一定的成绩。任期期间，主持完成了省政府决策研究招标课题“河南建设多式联运国际物流中心的目标与路径研究”等多项纵向科研课题；获河南省社科普及规划项目优秀成果二等奖等奖励。在《中国油脂》、《Journal  of  Industrial  and Intelligent  Information》等国内外杂志上发表10篇学术论文。
社会服务优势明显，横向经费名列学院前茅。依托甲级设计院10年物流工程设计经验、1年省发改委产业研究所产业规划经验以及郑州航院现代物流研究所成果积累，积极参加国内外物流规划设计研究项目。任期期间，主持完成了郑州航空港经济综合实验区管委会委托课题“郑州航空港经济综合实验区十三五工业转型升级规划”（到账经费18万元）、“郑州航空港经济综合实验区十三五时期固定资产投资与重大项目建设问题研究”（到账经费10万元）、（原国家发改委）中国国际工程咨询有限公司委托课题“临沂国际生态城现代物流产业专项规划”（到账经费18万元）、项城市发改委委托课题“项城港综合物流园区总体发展规划”（到账经费18万元）、农业部管理干部学院委托课题“粮食产业园建设与农垦国际大粮商发展战略研究”（到账经费5万元）、航空经济发展河南省协同创新中心委托课题“多式联运国际物流数据标准、服务标准探索（到账经费3万元）、“实验区花卉物流与都市型生态农业发展路径研究”（到账经费3万元）等多项横向课题，年均到账经费16万多元。此外，多次被（原国家发改委）中国国际工程咨询有限公司、河南省发改委产业研究所、河南省工程咨询中心、河南省城乡规划设计院等规划设计咨询单位特聘为专家，赴柬埔寨、临沂等国内外各地参加物流工程规划设计咨询项目。
总之，在领导、同事的帮助下，我努力学习，勤奋工作，任期期间在思想政治学习、廉政建设、行政管理及教学科研工作中取得了较好的业绩。当然，与周围更为优秀的同事相比，我还有很大差距，还需要虚心学习。未来，我会更加努力，克服缺点，发扬成绩，争取能够更上一层楼。
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